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商標
・	 Microsoft、Windows、およびWindows XP は、米国Microsoft Corporation の、米国およびその他
の国における登録商標または商標です。

・	 Adobe、Acrobat、および PostScript は、アドビシステムズ社の登録商標または商標です。
・	 本文中の各社の登録商標または商標には、、TMマークは表示していません。
・	 その他、本文中に使われている会社名、商品名は、各社の登録商標または商標です。
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梱包内容の確認
梱包を開けたら、ご使用前に以下のことを確認してください。万一、お届けした品の間違いや品不足、
または外観に異常が認められる場合は、お買い求め先にご連絡ください。

CD １枚
取扱説明書
マニュアル名 マニュアルNo.
701992 Xviewer ユーザーズマニュアル (CD) IM 701992-01
701992 XviewerEYE 映像・波形ビューア機能ユーザーズマニュアル (CD) IM 701992-61
Xviewer DL850 アドバンストユーティリティソフトウエア	
ユーザーズマニュアル (CD)

IM 701992-62

701992  Xviewe インストールマニュアル IM 701992-02

ライセンスシール１枚

ソフトウエアのインストール
	 以下は、Windows 7 でインストールするときの操作です。
1.	 PC 本体の電源を入れ、Administrator 権限でWindows を立ち上げた状態にします。
2.	 Xviewer のインストールディスクを CD-ROMドライブにセットします。自動的にインストーラ
が起動して、セットアップが始まります。

3.	 表示される画面の指示に従い、次へをクリックします。
4.	 使用許諾契約への同意を問い合わせる画面が表示されます。使用許諾契約をよくお読みいただ
き、同意されるときは、使用許諾契約の条項に同意しますをチェックして、次へをクリックし
ます。

5.	 ユーザ情報を入力する画面が表示されます。ユーザ名、所属、ライセンス番号を入力し、
Xviewerを使用するユーザを選択して次へをクリックします。ライセンス番号はCD-ROMのケー
ス表面に貼ってあるラベルに記載されています。

	 	

インストールディスク
のパッケージに記さ
れているライセンス
番号を入力 

6.	 製品情報の画面が表示されるので、次へをクリックします。

	 	

このたびは、701992 Xviewer をお買い上げいただきましてありがとうございます。
このマニュアルは、Xviewer をインストールする手順を説明しています。なお、インストール後の操
作については、CD-R 内のユーザーズマニュアルをご覧ください。

IM 701992-02

IM 701992-02

7.	 インストール先を設定する画面が表示されます。初期設定は「C:¥ProgramFiles¥Yokogawa¥	
Xviewer」になっています。変更する場合は変更をクリックしてディレクトリを変更してくださ
い。インストール先を確認または設定して、次へをクリックします。

	 	

8.	 インストールの開始を促す画面が表示されます。
	 インストールの設定に問題がなければインストールをクリックします。ソフトウエアのインス
トールが実行されます。

	 戻るをクリックすると、前画面に戻ってインストールの設定変更ができます。キャンセルをク
リックすると、インストールを中止します。

	 インストールの途中で「ユーザーアカウント制御」の画面が表示されるので、許可をクリック
します。インストールが継続されます。

	 	

	 ソフトウエアのインストールが正常な状態で終了すると、次の画面が表示されます。

	 	

9.	 完了をクリックして、インストールを終了します。Windows のスタート >プログラムに、Yok-
ogawa > Xviewer が追加され、デスクトップ上にショートカットアイコンが作成されます。

Note
すでに、古いバージョンの Xviewer がインストールされている場合は、古いバージョンの
Xviewer をアンインストールしてからインストールしてください。

ソフトウエアのアンインストール
	 以下は、Windows 7 でアンインストールするときの操作です。
1.	 Windows のスタートメニューからコントロールパネルを選択します。
2.	 コントロールパネル画面からプログラムと機能をダブルクリックします。
3.	 プログラムと機能画面で Xviewerを選択して、アンインストールをクリックします。
4.	 プログラムの削除を確認する画面が表示されます。
	 削除を実行する場合は、はいをクリックします。ソフトウエアのアンインストールが実行され
ます。

	 いいえをクリックすると、プログラムの削除を中止します。
	 アンインストールの途中で「ユーザーアカウント制御」の画面が表示されるので、許可をクリッ
クします。アンインストールが継続されます。

USB ドライバ
	 DL シリーズとUSB 接続する場合には、専用のUSBドライバが必要です。USBドライバは、Xviewer
のインストールディスクに入っています。最新のUSBドライバは、下記ホームページからダウンロー
ドできます。 
	 http://www.yokogawa.com/jp-ymi/tm/F-SOFT/

USB ドライバのインストール
	 YKMUSB フォルダ内の Setup.exeを実行してください。インストールウィザードが起動します。
	 インストール方法の詳細は、YKMUSB フォルダ内のマニュアル (IM B9852UT-01) をご覧ください。
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